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Работу выполнил(а)		Дата___________

Итоговая контрольная работа по математике 1 класс

Вариант 1.

№1. Запиши по порядку числа от 9 до 15.
_____________________________________________________________

№2.Вычисли:

10+2=			17-7=			13-10=		
3+7=		  	          9-6=			8-5=	

№3.Реши задачу.
 
На елке было 5 красных шаров, а желтых на 4 шара больше. Сколько желтых шаров?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



№4.Запиши пропущенные действия + или – так, чтобы стали верными равенство и неравенства:

9….1>8		5…..1=4		6…..1<7


№5. Начерти 2 отрезка: первый длиной 9 см., а второй на 3 см короче первого.











Работу выполнил(а)		Дата  __________

Итоговая контрольная работа по математике 1 класс

Вариант 2.

1.Запиши в порядке уменьшения числа от 14 до 8.
___________________________________________________________

2.Вычисли:

9+10=		16-10=		13-3=
4+3=		           6+4=		           4+4=

№3. Реши задачу.

Во дворе было 7 кур, а уток на 4 меньше. Сколько уток было во дворе?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



№4.Запиши пропущенные действия + или – так, чтобы стали верными равенство и неравенства: 

7…1<8		9….1=8		5…1>4


№5. Начерти 2 отрезка: первый длиной 10 см., а второй на 1см длиннее первого.

